L'aquarium de Rana est composé d'un prisme a base
rectangulaire et de deux demi-cylindres. Elle doit remplir
son aquarium d’'eau aux % de sa hauteur. Laire latérale
de I'aquarium est d'environ 3 070,8 cm?.

Trouve le niveau de 'eau dans 'aquarium de Rana. Arrondis ta réponse au dixieme pres.

Réponse:

boites de mouchoirs enveloppé d'une pellicule de plastiqu:

isme & base rectangulaire. La pellicule de plastique a une
irs a une superficie totale de 854 cm?.

@) Margot achete un paquet de

Le paquet a la forme d'un pr
@ superficie de 1,019 2 m?. Une boite de moucho

Combien de boites de mouchoirs y a-t-il dans le paquet?

Emballage de boites

| de mouchoirs Boite
: i de mouchoirs
l i o e

e 4 m ;I@Ocm

Kk— 054 m 21 cm
l 2
i
!
1
t
i
} \

Réponse:
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